
Каталог запасных частей с чертежами BFT DEIMOS ULTRA A600

Тел.: +7(495) 221-89-84, https://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru



Каталог запасных частей с чертежами BFT DEIMOS ULTRA A600

Тел.: +7(495) 221-89-84, https://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru



Каталог запасных частей с чертежами BFT DEIMOS ULTRA A600

Поз. Артикул Количество Описание
1 I100013 10001 1 Кожух пластиковый DEIMOS BT A
2 I100011 10001 1 Каркас пластик DEIMOS BT A
4 I100012 10001 1 Корпус SHEDA DEIMOS BT A
5 I300000 10010 10 Трехлопастный винт TC + M4х10 UNI8112 ZN
6 I300000 10010-I300052 10001 10 Шайба зубчатая D.4,3-8-0,5 DIN6798-A ZN
9 I100030 10005 5 Проводка первичная A-300 SL
10 I100031 10005 5 Проводка платы THALIA
12 I100018 10001 1 Трансформатор 70VA 230V 50/60HZ NEW VERSION
13 I100053 10010 10 Прокладка для трансформатора DEIMOS BT
14 I700006 10001 1 Плата MERAK 600 для DEIMOS BT A
16 I200004 10001 1 Винт S. F. DEIMOS BT A M = 1.75
17 I200003 10001 1 Штепсерная вилка эласт. D.3X20 UNI6873 4
18 I200004 10001 1 Втулка для VSF DEIMOS BT A
19 I200004 10001 1 Фланец двигателя DEIMOS BT A
20 I100015 10001 4 Винт TCEI M5X10 8.8 UNI5931 ZN
22 I200051 10001 2 Трехлопастный винт TE M6X20 C15 UNI8110 ZN
23 I200004 10001 1 Двигатель 24V D.62 DEIMOS BT A 600
29 I100017 10001 1 Ротор разблокиратор барьеров
30 I300024 10001 1 Рычаг разблокировки DEIMOS BT с надписью
31 I300052 10001 1 Кулачок замка DEIMOS BT A
32 I300052 10001 1 Трехлопастный винт TC+M3X6 UNI8112 ZN
34 I300025 10001 4 Дюбель типа FISCHER M10X140
35 I300025 10001 1 Монтажная плита 240X155X2 DEIMOS
36 I300025 10001 4 Шайба D.10,5-20-2 UNI6592 DAC.B
37 I300025 10001 8 Гайка M10 ZN UNI 5588 DIN 934
38 I100032 10005-I300025 10001-I100182 10005 5 Кабельная муфта 1 LUNETTA LEM-COMPAT
39 I100032 10005-I300025 10001 10 Саморез TC+3.5X19 UNI6954/DIN7981 ZN
43 I100049 10010 10 Втулка выходного вала DEIMOS BT A
44 I100052 10010 10 Уплотняющее кольцо ITT D.25,2/31,8X1

Тел.: +7(495) 221-89-84, https://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru



Каталог запасных частей с чертежами BFT DEIMOS ULTRA A600

Поз. Артикул Количество Описание
45 I113201-100002 10025 25 Стопорное кольцо E.D.25 UNI7435/DIN471
46 I300024 10001 1 Пружина сжатия D.11,5/8,5
47 I100050 10010 10 Ключ 8X7X60 DIN6885/UNI6604
48 I100016 10001 1 Редуктор вала DEIMOS BT A
49 I100001 10025 25 Кольцо OR 3100 D. 25, 07X2, 62 70SH
50 I100051 10010 10 Прокладка 94X96X1 NBR
51 I100015 10001 1 Фланец выходного вала DEIMOS BT A
53 I098932 1 Шестерня LEM SINTER. Z14 FORO SPIANATO
55 I300024 10001 1 Разъем разблокировки ICARO R. C. L=61.5
56 I300000 10002 1 Держатель магнитного ящика DEIMOS BT A справа
57 I300000 10002 1 Держатель магнитного ящика DEIMOS BT A слева
59 I200002 10002 2 Магнит 12,5X16X100
60 I200002 10002 1 Корпус магнита (R) DEIMOS BT A
61 I200002 10002 1 Корпус магнита (L) DEIMOS BT A
62 I200002 10002 2 Крышка магнитного корпуса DEIMOS BT A
63 I200002 10002 4 Саморез TC+3X4,5 N.PUNTA 9707 INOX
67 I300000 10002 2 Dist. Зубчатая рейка CVZ-S для поддержки магнита DEIMOS
68 I300000 10002 2 Dist. Зубчатая рейка CVZ для поддержки магнита DEIMOS
69 I100009 10002 2 Шестерня платиковая DEIMOS BT A M1.75 Z44
70 I100014 10001 1 Корпус редуктора DEIMOS BT A
71 I100013 10001 2 Саморез TC+3,9X9,5 UNI6954/7981 INOX
72 I100033 10005 5 Втулка кабельного ввода DEIMOS BT A
73 I300000 10010 20 Оцинкованная нижняя замыкающая накладка
75 I200001 10001 1 Датчик холла DEIMOS ULTRA в сборе

Тел.: +7(495) 221-89-84, https://bft.msk.ru, e-mail: bft.msk@yandex.ru


